

MINISTERUL COMUNICAȚIILOR ȘI SOCIETĂȚII INFORMAȚIONALE CABINET MINISTRU		
INTRARE	Nr.	2199
IEȘIRE		
Ziua 13	Luna 05	Anu! 2010

Catre : DEPARTAMENTUL PENTRU RELATIA CU PARLAMENTUL

In atentie : Domnului Valentin Adrian ILIESCU Sef Departamentul pentru

Relatia cu Parlamentul

Nr. 4537	B.R.P.
Data 13	05-2010

Stimate Domnule Valentin Adrian ILIESCU,

Cu privire la interpelarea formulată de Domnul Deputat Petru Movilă, având ca subiect încercarea desființării Direcției Regionale de Poștă Iași și transferarea întregii activități de coordonare poștală a nord-estului României la Bacău, vă comunicăm:

Prin Hotărârea Consiliului de Administrație al C.N. Poșta Română S.A. cu nr. 101/1729/06.04.2010, s-a aprobat **Strategia de Reorganizare și Modernizare a C.N. Poșta Română S.A.**, care prevede reorganizarea activității pe:

- Produs – prin înființarea de centre de profit, respectiv sucursalele: Rețea Poștală, Servicii Poștale, Servicii Financiare, Servicii Integrate și Poștă Rapidă;
- Activități – prin înființarea de centre de suport și profit: Afaceri Imobiliare, Transport, Fabrica de Timbre, IT & C și Centrul de Pregătire Profesională.

O parte din aceste centre au și structură regională, structură care urmează în principiu **strategia guvernamentală privind crearea Regiunilor de Dezvoltare în România (Legea nr. 315 din 2004 privind dezvoltarea regională în România), regiunea de dezvoltare nord – est având sediul în municipiul Iași.**

În acest context, opinia conducerii C.N. Poșta Română S.A. la întrebările formulate este:

Întrebarea nr. 1: Se dorește schimbarea sediului regionalei de poștă de la Iași la Bacău?

GUVERNUL ROMÂNIEI
MINISTERUL COMUNICAȚIILOR ȘI SOCIETĂȚII INFORMAȚIONALE

Răspuns: Nu, centrele regionale din nord - estul țării ale sucursalelor au sediul în municipiul Iași.

Întrebarea nr. 2: Dacă se dorește acest lucru, care sunt argumentele care stau la baza acțiunii?

Răspuns: Conform răspunsului de la întrebarea nr. 1, nu se dorește acest lucru.

Întrebarea nr. 3: S-a modificat planul de eficientizare al activității C.N. Poșta Română S.A., în sensul schimbării datelor din raportul Roland Berger?

Răspuns: Elaborarea *Strategiei de Reorganizare și Modernizare a C.N. Poșta Română S.A.* în ceea ce privește reorganizarea structurii regionale, are la bază prevederile „Strategiei din 18 septembrie 2008 de restructurare a Companiei Naționale Poșta Română SA” aprobată prin HG nr. 1134 din 18.09.2008, document întocmit conform raportului Roland Berger.

Întrebarea nr. 4: Care este punctul de vedere al conducerii C.N. Poșta Română S.A. în legătură cu posibila schimbare a sediului regionalei de la Iași la Bacău?

Răspuns: Conducerea C.N. Poșta Română S.A. nu intenționează schimbarea din municipiul Iași a sediilor centrelor regionale ale sucursalelor din nord - estul țării.

MINISTRU

GABRIEL SANDU



[Handwritten signature]